
Tá ñïìðüô

H áðüóôáóç S åíüò ìåôåùñßôç áðü ôç Ãç äßíåôáé áðü ôç ó÷Ýóç S(x) = 
1

x2 +2ln(x) + c, x > 0. üðïõ x ç

÷ñïíéêÞ óôéãìÞ êáôÜ ôçí ïðïßá ï ìåôåùñßôçò âñßóêåôáé óå áðüóôáóç S (ç ìÝôñçóç ôïõ x ãßíåôáé óå
ìÞíåò êáé ôïõ S óå åêáôïíôÜäåò åêáôïììýñéá ÷éëéüìåôñá) êáé c ìßá óôáèåñÜ ç ïðïßá ðáßñíåé ôéìÝò óôï
äéÜóôçìá [�2, 0].

Åñþôçóç 1ç (6 ìïíÜäåò)

Ìå ôç âïÞèåéá ôïõ ëïãéóìéêïý áðáíôÞóôå óôá ðáñáêÜôù åñùôÞìáôá: Ðïéá åßíáé ç åëÜ÷éóôç áðüóôáóç
ôïõ ìåôåùñßôç áðü ôç Ãç êáé óå ðüóï ÷ñüíï èá öôÜóåé óå áõôÞí, áí c = 0. 

Åñþôçóç 2ç (8 ìïíÜäåò)

Ìðïñåßôå íá ðñïâëÝøåôå áí ï ìåôåùñßôçò èá ÷ôõðÞóåé ôç Ãç; Áðü ôé åîáñôÜôáé áõôü;

Åñþôçóç 3ç (6 ìïíÜäåò)

Áðïäåßîôå ìå ìáèçìáôéêü ôñüðï ôçí ðñüâëåøÞ óáò.
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